



您知道吗?

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓的功法。

教人向善 法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

使人健康 1998年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

福益社会 1998年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月的调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向中央政治局提交了调查报告。

弘传世界 法轮大法已弘传100多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案和信函5400多项。《转法轮》已有40多种文字版本，并可在法轮大法网站 (falundafa.org) 免费下载。◇



▲1992年和1993年的北京东方健康博览会上，法轮功被誉为“明星功派”，获得“边缘科学进步奖”，李洪志先生荣获“受群众欢迎气功师”称号。

沧州市警察绑架四位法轮功学员

【明慧网二零二二年二月四日】（明慧网通讯员河北报道）二零二二年一月十一日晚十点多，河北省沧州市法轮功学员苏春风、侯树元、刘在云、胡秀梅驾驶电动三轮车来到新华区邓家屯村西口，刚下车，就被新华区国保大队警察绑架，将四名法轮功学员绑架到新华分局刑侦大队非法关押审讯，随即非法抄家。

这是沧州市新华分局国保队长高福松等人早有预谋的跟踪绑架案，警察未开警车，用了四辆普通车辆，每车三名便衣警察。此次非法跟踪绑架案蓄谋已久，由沧州市公安局国保支队牵头，新华分局国保大队主要负责实施，运河国保大队、开发区国保大队、开发区金岛派出所配合等多部门参与。

一月十六日下午，侯树元被高福松送到沧州市看守所关押迫害；一月十八日下午，刘在云、胡秀梅被高福松送沧州市看守所关押迫害。苏春风因身体原因，一月十四日被所谓“取保候审”回家。

胡秀梅、刘在云、苏春风、侯树元四人均是修炼法轮大法的身心受益者，都是按真、善、忍修心向善的好人。法轮功祛病健身有奇效。刘在云产后风病痛多年，身体遭受着巨大的痛苦，多方医治无效后，经过修炼法轮大法身体很快恢复健康。

侯树元原患有失眠、焦虑症、神经衰弱多年，经过修炼法轮大法，摆脱了药物，戒掉了烟酒，恢复了健康。侯树元无微不至地照顾其老父亲多年，在亲友当中也是有口皆碑。侯树元被绑架，众亲友对好人遭迫害感到不可思议，其可怜的老父亲每天都盼着儿子能够早日回家。

正值新年佳节，三名被非法关

押迫害的法轮功学员的家人心急如焚，难以安心过年。侯树元和刘在云的家人，已经依法为他们聘请了律师维权。

新华公安分局国保队长高福松等人，明知苏春风等四名法轮功学员没有犯罪事实、没有触犯任何国家法律，却采取刑事拘留且将三名法轮功学员非法送进看守所。高福松及相关责任人已经构成徇私枉法罪、渎职罪、非法侵入住宅罪、非法拘禁罪。当事人、亲属、律师均随时有权利依法对高福松及所有参与犯罪的人进行刑事控告。

第一、高福松及相关责任人已构成徇私枉法罪、渎职罪、非法侵入住宅罪、非法拘禁罪。

刑法第三条规定“法律明文规定为犯罪行为的，依照法律定罪量刑；法律没有明文规定为犯罪行为的，不得定罪处罚”。苏春风等四名法轮功学员，被高福松用刑法第三百条刑事拘留。刑法第三百条规定的邪教只有会道门一种，未列法轮功；国务院办公厅和公安部认定及向社会公布的十四种邪教中没有法轮功。中国《宪法》第三十六条规定：“公民有宗教信仰自由。”

事实上，法轮功是教人信仰真、善、忍的正信，其教人向善、处处为别人着想的理念与邪教根本不沾边。修炼法轮大法、按照真、善、忍做好人，福益家庭社会，提升大众道德，不仅是合法的，而且应该受到表彰。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。法轮大法书籍，是教人向善，遵循真、（转下页）

信仰无罪 停止迫害

(接上页)善、忍做好人的书籍。法轮功的主要著作《转法轮》现已被翻译成四十多种语言。

一九九六年三月二十二日,《北京晚报》刊载一、二月份畅销书,《转法轮》名列其中。一九九八年八月十一日,《北京日报》载文介绍京城晨练,特别提及法轮功并配以法轮功学员炼功的压题照片。一九九八年十月二十日,中国国家体育总局派到长春和哈尔滨的调研组组长在对法轮功进行调查后肯定了法轮功的健身效果及对社会稳定和精神文明的促进作用。

二零一一年国家新闻出版总署令第五十号废止了一九九九年该署《关于重申有关法轮功出版物处理意见的通知》《关于查禁印刷法轮功非法出版物,进一步加强出版物印刷管理的通知》。对法轮功出版物解禁,恢复为合法出版物,佐证法轮功不是邪教,证明法轮功书刊等不是违禁出版物、不是邪教宣传品。法轮功宣传品在中国完全合法。《宪法》第三十五条规定:“公民有言论、出版、集会、结社、游行、示威的自由。”

刑法第三百九十九条规定:“司法工作人员徇私枉法、徇情枉法,对明知是无罪的人而使他(她)受追诉,构成徇私枉法罪。”

第二、办案实体和程序违法。

四名法轮功学员被非法刑事拘留后,公安机关应在四十八小时之内依法正式通知家人。新华区国保队长高福松,从未以书面形式正式通知法轮功学员家人。法轮功学员被送进看守所后,家人向高福松索要刑事拘留通知书,高福松以各种理由推诿,不给。

刑事诉讼法第一百四十二条规定:“对查封、扣押的财物、文件,应当会同在场见证人和被查封、扣押财物、文件持有人查点清楚,当场开列清单一式两份,由侦查人员、见证人和持有人签名或盖章,一份交持有人,一份附卷备查”。新华分局国保队高福松等人在扣押及在刘在云等四名法轮功学员家中搜查物品时,四名法轮功学

员均未在场,也未给其或其亲属一份扣押物品清单。

第三、刑讯逼供、诱供、骗供、指供。

法轮功学员侯树元被要求坐老虎凳铐手铐两天两夜,第三天晚上才得躺下休息,侯树元身体迅速消瘦,血压升高。高福松为了骗口供,欺骗侯树元说是给他行政拘留三天,并已经给家里邮寄了行政拘留通知书,可以回家照顾八十五岁老父亲。侯树元的妹妹因老父亲病重给高福松打电话,要求其放人。高福松前来录像,将其父亲卧病在床,其妹妹大哭的视频给侯树元看,将高福松等人制造的家庭惨状,作为骗取口供的筹码。侯树元拒绝。其中,高福松让侯树元指证“刘在云是主谋”,侯树元拒绝。侯树元前后被高福松非法询问六次,均坚持无罪没有回答且没有签字。其他三名法轮功学员也遭受了不同程度的骗供、诱供、指供。

律师会见侯树元后了解到:原本身体健康的侯树元,在沧州市看守所血压急剧上升,低压120,高压高达180~200,属于高血压三级,极其危险。颈部两处动脉存在粥状不明液体,且心脏也出现问题。

律师和侯树元家人要求高福松调取其进入看守所前的体检记录,高福松推诿拒绝不予调取。因此,可能侯树元在新华分局非法关押的五天当中就出现高血压,被高福松

动脑筋:这可能吗?

从央视播放的“天安门自焚”镜头中看到,王进东在自焚时衣服已被“烧”焦,但最易燃烧的头发大部分完好,两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道,汽油着起火来,能达到500多度,人在这汽油大火中不用一分钟,就能被烧死。然而,北京警察却能在这一分钟内极快地做出3件事:发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可

强行送入看守所。

二零二二年一月二十四日上午,侯树元的律师根据案情以及其本人在看守所严重的身体情况,向新华分局国保队高福松递交了法律意见及紧急取保候审申请书。要求保外就医,查明血压急剧上升的原因并进行有效治疗。高福松称要与领导请示一下,他做不了主。这里指的领导可能是沧州市公安局国保支队第四大队和沧州市政法委。

高福松请示完,电话回复律师:“保外就医可以,要求侯树元先认罪,写保证书脱离法轮功组织。”律师说:“我目前还没有找到法轮功的组织,你能找到吗?”且一个嫌疑人是否最终有罪需要经过法院来判定。提前让人在公安阶段认罪,认什么罪呢?

大瘟疫当前,法轮功学员不顾个人安危,为了广大民众的安康,传播真相,告诉人们避疫良方,诚念九字真言:法轮大法好,真善忍好,是真正无私为他的慈悲善举,理应受到保护和弘扬,却遭此迫害,天理、良心何在?也希望高福松和相关责任人,看到此文后。能够用心底的良知和善念来思考问题。古语有云:“三尺头上有神灵,善恶到头终有报。”理性地了解法轮功真相,不要再错误地执行上级命令,不要继续在无知无畏中去犯罪,善恶之报如影随形,希望你们尽快选择善良,尽快释放刘在云等三名法轮功学员。◇

能吗?再说,王进东稳坐不动,声如洪钟似地喊口号。且不说这是500度高温的汽油之火,即使将手伸进100度的沸水中,也不会“岿然不动”吧。◇

